

ΕΙΣΦΟΡΕΣ

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Καρκινοπαθών και Φίλων ανακοινώνει τις πιο κάτω εισφορές και ευχαριστεί θερμά τους δωρητές του.

Εις μνήμην Ανδρέα Κόκκαλου τέως από τη Λευκωσία

Ανά €10 Γιώργος Ρονταντής, Χριστάκης Μιλτιάδου, Τάκης Ζένιος, Φίλιππος & Χλόη Φιλίππου, Αρέστης Θεοδούλου, Αντρέας Οδυσσεύς Τράπεζα Κύπρου, οικ. Σούλας Ευθυμίου ΡΙΚ, οικ. Λίτσας Θεοδοσίου ΡΙΚ, Νίκη Δικωμίτου, Κυριάκος Καλλή.

Ανά €5 Κύπρος Κυπριανού, Ρούλα Χρίστου, Φανού, Γεωργία, Ελένη, Σαλώμη, Κώστας Δημητρίου, Παντελίτσα Κατσαρά ΡΙΚ, Αννίτα Σολέα, Μόνικα Κωνσταντινίδου, Χριστόδουλος Μενικέας, Μαρία Επαμεινώνδα, Αντρούλα Καραολιά, Αυγή Κουνίδου.

Ο Παγκύπριος Σύνδεσμος Καρκινοπαθών και Φίλων ανακοινώνει τις πιο κάτω εισφορές και ευχαριστεί θερμά τους δωρητές του. Στη μνήμη Γιωργούλας Γιακουπής τέως από τη Λευκωσία.

Ποσό €150: Κυριάκος Γιακουπής.

Ποσό €40: Οικ. Μ. Κουγιουμτζιάν.

Ποσό €25: Οικ. Δημήτρης Γιάλουρου.

Ανά €20: Δώρα Παπακωνσταντίνου (Αθηνών), Γεώργιος Κ. Μαμμούς, Τάσος Γιακουπής, Γιώργος Γιακουπής, Λεωνίδα & Μαρία Δημητρίου - Τρικίδη, οικ. Ανδρέα & Ηλιάνας Ιωάννου, Μιχάλης Γονατάς, οικ. Γιώργου Πουμπουρή, Γιάννης Γιακουπής, Θάσω Χριστοδούλου, Άννα Μιχαηλίδη.

Ανά €10: Ειρήνη Χριστοδούλου (Ξαδέλφη Έλενας Λατσιά), Αντώνης Μουρνέσης, Μάρθα Μιχαηλίδου, Τούλα Πέτσα, οικ. Γεωργίου Λοϊζίδη, οικ. Μαρίας Στυλιανού, Φίλιππος Κουλουντής, Παναγιώτης Παπαπαύλου (Αθηνών), Μαμούς Νίκος, Έλλη Μαμούς, Λεωνίδα & Έλενα & Χριστίνα, Αθηνά Χριστοφή, Τάσος Λοϊζίδη, Παναγιώτης Σόρης, Νίκος & Μαρία Μηνά (Αθηνών), Λούλα Πιττή (Δάλλ), Γιώργος Γεωργίου, Κώστας Παπουή (Αθηνών).

Ποσό €5: Κώστας Χριστοδούλου.

Ο Αντικαρκινικός Σύνδεσμος Κύπρου ανακοινώνει τις πιο κάτω εισφορές και ευχαριστεί θερμά τους δωρητές:

Εις μνήμην Αδωνη Αγαπίου εισέφεραν:

οικ. Κώστα Λουκά, €100,- Διδ. Σύλλογος Δημ. Σχολείου Δευτεράς, Ιωάννου (Γνώμη), ανά €80,- Σάββα & Πάνος Αγαπίου, Σταύρου Κωνσταντίνου, Εταιρεία Βόθρων Λεπέτα (Πέτρος), Αντρέα & Μαρίας Αριστείδου, Ηλιοφώτου & Ζηνιέρης (MELTEC LTD), Grundfos, ανά €50,- Προσωπικό Εταιρείας Multinetal, €45,- Δημήτρης & Δέσποινας Κασπαρίδου, Λάζαρου & Σταυρούλας Λεοντιάδου, Νίκου & Μάγδας Σιανή, Αντρέα Πάρπα, ανά €40,- Κική & Ευαγγελίας Κοντοπύργου, Αντρέα Αγαπίου, Σπύρου & Μάρως Κουρτελλάρη, Δώρας Ρωσίδου, Γιαννάκη Δημητρίου, Σύνδεσμος Γονέων Δημοτικού Σχ. Δευτεράς, Μάριου & Σωτηρούλας Κωνσταντινίδου, Unicars, Αντρου Χαραλάμπους, ανά €30,- Δημήτρης & Μάρως Αγαπίου, €25,- Μιχάλη Σοφοκλέους, Ρίτσας Αγαπίου, Ερωτόκριτου Ερωτόκριτου, Κυριάκου & Ξένιας Ιωάννου, Τάσου Κοκτού, Γιαννάκη Γρηγορίου, Γρηγόρη Γρηγορίου, Αντώνη Τηλλυρίδη, Χρυστάλλας Χόππαρου, Μιχαήλ Σεργίδη, Εταιρεία Gemac.

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ



Μαθητές στις Αλυκές Λάρνακας

Ο Δήμος Λάρνακας, μέσα στα πλαίσια των περιβαλλοντικών του δραστηριοτήτων, συνεχίζει το πρόγραμμα ενημέρωσης μαθητών για τις Αλυκές Λάρνακας.

Τις τελευταίες μέρες επισκέφθηκαν τον υγροβιότοπο μαθητές των Δημοτικών Περιφερειακών Σχολείων Ταμασού, Α' και Αγλαντζιάς Γ', όπου ξεναγήθηκαν από Λειτουργό του Τομέα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης του δήμου.

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ Γ. ΠΙΤΣΙΛΛΙΔΗ



Δεντροφύτευση πάρκου

Ο Δήμος Έγκωμης, σε συνεργασία με τις Ειδικές Εκδόσεις και τον ΟΠΑΠ Κύπρου, πραγματοποίησε δενδροφύτευση στο πάρκο Ποντιακού Ελληνισμού στη μνήμη του Γαλάτη Πιτσιλλίδη, ο οποίος έχασε τη μάχη με τη λευκαίμια. Τον χαρακτήρα του αδικοκαμένου Γαλάτη εξέθραν ο κ. Χρήστος Λοττίδης εκ μέρους των Ειδικών Εκδόσεων όπου εργαζόταν και ο δήμαρχος Έγκωμης.

Υποσχέσεις γάμου

Ο κ. Ευέλθων Κασιαής από τη Μόρφου, κάτοικος Πολεμιδιών και η δ. Μαρία Σωκράτους από τη Λεμεσό, έδωσαν αμοιβαία υπόσχεση γάμου.

Φιλανθρωπικός Οργανισμός

Ο φιλανθρωπικός Οργανισμός «CyprusSanta Foundation» / Άγιος Βασίλης Κύπρου έχει ανοίξει τις πόρτες του σε μια εποχή φιλανθρωπίας. Εάν γνωρίζετε μια οικογένεια με ανάγκη στην Κύπρο ή απλά θέλετε να κάνετε μια πράξη αγάπης για τις μέρες των Χριστουγέννων, μπορείτε όσο επιθυμείτε, να δωρίσετε ξηρά τροφή ή παιχνίδια, να επικοινωνήσετε με την κ. Έλενα Χρίστοφερ στο cyprusasantafoundation@gmail.com <mailto:cyprusasantafoundation@gmail.com> ή στον αριθμό 99 545795. Όλες οι πληροφορίες θα παραμείνουν εμπιστευτικές. Δεν δεχόμαστε μετρητά ή επιταγές. Αυτός είναι ένας μη κερδοσκοπικός φιλανθρωπικός οργανισμός.

Βράβευση αρίστων

Το «Προσφυγικό Σωματείο Λάρνακας Λαπήθου» επιδιώκοντας να διατηρήσει άσβεστη τη μνήμη του κατεχόμενου χωριού και μέσα στα πλαίσια της προσπάθειας η νέα γενιά να αναπτύξει δραστηριότητα για διάκριση, αλλά και αλληλογνωριμία, θα βραβεύσει αριστούτους μαθητές της Γ' Λυκείου της Σχολικής χρονιάς 2011-2012 που κατ'επιλογήν από τον κατεχόμενο Λάρνακα Λαπήθου και καλεί τους ενδιαφερόμενους να επικοινωνήσουν με το Σωματείο για κατάθεση των



**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ
Νέο ερευνητικό πρόγραμμα**

Στην προσασία των προσωπικών δεδομένων των χρηστών κοινωνικών δικτύων, με την αποκέντρωσή τους, στοχεύει σημαντικό ερευνητικό πρόγραμμα που εξασφάλισε από την Ευρωπαϊκή Ένωση το Εργαστήριο Διαδικτυακού Υπολογισμού (LINC) του Τμήματος Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Κύπρου. Συντονιστές του έργου είναι ο καθηγητής Μάριος Δικαϊάκος και ο λέκτορας Γεώργιος Πάλλης και ο προϋπολογισμός πέραν των 3,7 εκατομμυρίων ευρώ.

απαραίτητων δικαιολογητικών ως τις 20 Νοεμβρίου στην Ταχ. Θυρίδα 22701 Τ.Τ. 1523 Λευκωσία. Τη βράβευση επικορηγεί ο συγχωριανός μας Χρήστος Βιολάρης εις μνήμην των γονιών του Στέλιου και Αναστασίας Βιολάρη. Τηλ. 99-486003, 99-486720, 22-676432.

Εκδηλώσεις Λυσιωτών

Ο Δήμος Λύσης και η Επιτροπή του Εξωκκλησιού του Αγίου Ευφροσύνη στον Κόρνο, με την ευκαιρία της γιορτής του αγίου Ευφροσύνη, διοργανώνουν στο εξωκκλήσι του αγίου στον Κόρνο, τις ακόλουθες εκδηλώσεις. Αύριο Τρίτη 13 Νοεμβρίου 2012, στις 5.00 μ.μ., υποδοχή ιεράς εικόνας Παναγίας Λύσης και ι. ευαγγελίου. Στις 5.15 μ.μ. μέγας εσπερινός, προϊσταμένου του πανιερωτάτου Μητροπολίτη Τριμυθούντος Βαρνάβα. Στις 6.30 μ.μ. άνοιγμα φιλανθρωπικής αγοράς που οργανώνει το γυναικείο τμήμα του ΑΣΙΛ Λύσης.

Στις 7.00 μ.μ. καλλιτεχνικό πρόγραμμα Μνήμης Λύσης
Συνεστίαση Σήκωσης (με ζωντανή μουσική).

Είσοδος €10 το άτομο, φαί και ποτό.

Η Επιτροπή είναι υποχρεωμένη να εξασφαλίσει θέση και φαγητό μόνο για όσους δηλώσουν συμμετοχή μέχρι σήμερα Δευτέρα 12/11/2012.

Τηλ. 24661444 Δήμος Λύσης, 99575556 Ανδρέας Λυσάνδρου.

Εργαστήρια φωτογραφίας

Ο Φωτογραφικός και Κινηματογραφικός Όμιλος του Δήμου Έγκωμης επανήρξε τις δραστηριότητές του με τα εργαστήρια φωτογραφίας και τέχνης του κινηματογράφου. Τα εργαστήρια απευθύνονται σε άτομα 15 ετών και άνω και έχουν διάρκεια 1 ώρα και 30 λεπτών. Διεξάγονται κάθε Παρασκευή στις 6:00 μ.μ. στο Αμφιθέατρο Da Vinci του Πανεπιστημίου Λευκωσίας (πρώην Intercollege). Στις προσεχείς δραστηριότητες του ομίλου περιλαμβάνονται ανάμεσα σ' άλλα: Μαθήματα θεωρίας, επίσκεψη σε έκθεση φωτογραφίας, εξόρμηση στην περιοχή

Μαχαίρα και πρακτική εξάσκηση, μελέτη των φωτογραφιών των μελών και προβολή ταινίας. Υπεύθυνος-διδάσκων είναι ο διακεκριμένος σκηνοθέτης και φωτογράφος Μιχάλης Γεωργιάδης. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα 22-464796 και 99-629257.

Πανηγύρι

Την προσεχή Τετάρτη 14 Νοεμβρίου θα γίνει στο Άρσος η καθιερωμένη από αρχαιοτάτων χρόνων πανηγυρική του αγίου και πανευφήμου Αποστόλου Φιλίππου στον ομώνυμο αρχαίο ναό (13ος αιώνας). Της θείας λειτουργίας θα προστεί ο πανιερωτάτος μητροπολίτης Πάφου Γεώργιος. Την παραμονή θα τελεσθεί πανηγυρικός εσπερινός στις 4.30 μ.μ. Θα γίνει λιτάνευση της αρχαίας εικόνας (13ος αιώνας) και των λειψάνων του αγίου που φυλάσσονται στον ναό και τα οποία μεταφέρθηκαν στο Άρσος.

Η πρώτη ετήσια εκδήλωση English Works

Η ΠΡΩΤΗ ετήσια εκδήλωση «English Works! 2012» πραγματοποιήθηκε στις 31 Οκτωβρίου 2012 στην Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου Κύπρου. Η εκδήλωση οργανώθηκε από τον αγγλικό τομέα του Κέντρου Γλωσσών του Πανεπιστημίου Κύπρου, ο οποίος φιλοδοξεί να την καθιερώσει ως ετήσιο θεσμό. Το «English Works! 2012» είχε ως στόχο να συνδέσει τον επαγγελματικό κόσμο με τους φοιτητές και τις φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Κύπρου. Μέσα από τη διοργάνωση του «English Works! 2012», το Κέντρο Γλωσσών του Πανεπιστημίου φιλοδοξεί να δημιουργήσει

μία γέφυρα που θα ενώνει την Ανώτατη Εκπαίδευση με την κυπριακή κοινωνία με στόχο την παροχή μιας ουσιαστικής εμπειρίας μάθησης.

Το «English Works! 2012» περιλάμβανε δημόσια συζήτηση (panel discussion) με ομιλητές από διάφορους τομείς όπως είναι οι Τέχνες, ο Αθλητισμός, ο Επιχειρηματικός κόσμος και η Οικονομία. Στη δημόσια συζήτηση συμμετείχαν οι ακόλουθοι επιτυχημένοι επαγγελματίες: Γωγώ Αλεξανδρινού, Κάλια Πατσιά, Νεκτάριος Αλεξάνδρου, Τάσος Κίσας (απόφοιτοι του Πανεπιστημίου Κύπρου) και Αθηνά Ξενί-

δου, Μάριος Χατζηπετρή, Χάρης Κρίστους και Μαρίνα Σιακόλα. Οι ομιλητές μίλησαν για το πώς η Αγγλική γλώσσα έχει επηρεάσει με θετικό τρόπο την καριέρα τους και πώς τους βοήθησε να ανελιχθούν στον επαγγελματικό χώρο.

Οι ομιλητές τόνισαν τη σημασία της Αγγλικής γλώσσας στην κοινωνία με τους μη ομιλούντες την Ελληνική γλώσσα.

Την εκδήλωση προλόγισαν ο καθηγητής Αντρέας Παπαπαύλου, Κοσμήτορας της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και η κ. Shaupha Joannidou, αναπληρώτρια διευθύντρια του Κέντρου Γλωσσών.

